1012 G
2012 G

CS-
CS-

=
\@O

R

Spare Parts

[ 33

Pieéces Détachées

Ersatzteile

Onderdelen

VORABZUG



\ HOBART’

Contents

T
Frame and panels (1012 G) ...ccoovvrreiiiiiiieercercnccecneenn. 4
Frame and panels 1 (2012 G) ..o.ocoerveereeeeeeeeecceeeens 5
Frame and panels 2 (2012 G) .....coovcvveeeciinveirccneeeeenne 6
Cavity and heating element (1012 G) ......ccccceveeveereens 7
Cavity and heating element (2012 G) .......cccerveveneneen. 8
Door assembly (1012 G) 9
Door assembly (2012 G) 10
Interiocking door 11
Ventilation OURA 12
Ventilation unit 1 13
Ventilation unit 2 14
Gas connection unit 1 15
Gas connection unit 2 16
Booster heater, gas 17
Pipework and drain 18
Electrical connnection (1012 G) 19
Electrical connnection (2012 G) 20
Electronic control unit 21
Filter and carriage (1012 G) 22
Filter and carriage (2012 G) 23
Table and trolley assy (1012 G) 24
Carriage (2012 G) 25
Inhalt
Gestell und Verkieidung (1012 G) 4
Gestell und Verkleidung 1 (2012 G) 5
Gestell und Verkleidung 2 (2012 G) 6
Innenbehalter und Heizelement (1012 G) ..........coeveuen.. 7
innenbehditer und Heizelement (2012 G) .......cccceverenee 8
Toraufbau (1012 G) 9
Turautbau (2012 G) 10
Turverriegelung 11
Entldftung OURA 12
Loftereinheit 1 13
Luftereinheit 2 14
GasanschiuB 1 15
Gasanschiuf3 2 16
Boiler, Gasbeheizt 17
Rohrleitungen und Ablaut 18
Elektroanschiuss (1012 G)....cco....... 19
Elektroanschluss (2012 G) 20
Bedienungsteld und Elektronik.............cccecerereemeencsnennee 21
Filter und Wagen (1012 G).......ccoccueeeeeeervereeeresessnenes 22
Filter und Wagen (2012 G}).... .23
Tisch und Rotitisch kompl. (1012 G) 24
Wagen (2012 G).........eouececeeeeeeee e e reesenesrassenens 25

CS 1012 G

CS 2012 G
Somwmalte
Chassis et panneaux (1012 G)...ccceereceeerecnereeeeeceenereenees 4
Chassis et panneaux 1 (2012 G)..oooeoveevenieneeeee 5
Chassis et panneaux 2 (2012 G).....coceeeeeeervecveeeereeens 6

Sous-ensemble moufle et élément chauffant (1012 G) ... 7
Sous-ensemble moufle et élément chauffant (2012 G) ... 8

Assemblage porte (1012 G) .......c.coceveveeercreeceeereeneennee. 9
Assemblage porte (2012 G) ..10
Verrouillage porte 1
Ventilation OURA 12
Ensemble ventilation 1 .............coevorveermvrvenreernrennirennne 13
Ensemble ventilation 2 14
Raccordement gaz 1...........oceecceeeneeeecvereessversensnssenes 15
Raccordement gaz 2 16
Chaudi¢re a gaz 17
Conduite d’eau et vidange 18
Raccordement électrique (1012 G) 19
Raccordement électrique (2012 G) 20
Panneau de contrdle électronique 21
Filtre et chariot (1012 G) 22
Filtre et chariot (2012 G) 23
Table et table roulante ens. (1012 G).........ccceeeerernenne 24
Chariot (2012 G) 25
Inhoud

Frame en panelen (1012 G) 4
Frame en panelen 1 (2012 G) 5
Frame en panelen 2 (2012 G) 6
Binnentank en verwarmingselement (1012 G)............... 7
Binnentank en verwanmingselement (2012 G)................ 8
Deur samenstelling (1012 G) 9
Deur samenstelling (2012 G) 10
Deur grendeling 11
Ventilatie OURA 12
Ventilatie eenheid 1 13
Ventilatie eenheid 2 14
Gas - aansluiting 1 15
Gas - aansluiting 1 16
Booster, gasverwarming 17
Pijpleiding en afvoer 18
Elektro - aansluiting (1012 G) . 19
Elektro - aansluiting (2012 G) 20
Elektronische bedieningselement.... 21
Filter en transport (1012 G) ....oeveceireecreeeeeeeeeeeeesenen 22
Filter en transport (2012 G).....covueeeerereeeeeeeeeeeecerenneene 23
Tafel en verrijdbar onderstel (1012 G)..........ccccoceemeen.. 24
Wagen (2012 G).....ccvueeeuerecerereeeeeeane .25




Fraise and panels

\HOBART/  inieiing CS 1012 G

Frame en puiiela

492110

492190
492 183

844599

492077-02
:§ St B
NN e
N |
5 {11 844675
‘9\0\\7 844673
) @— 492183
| R VA061-37
844603 844574
NP —yA061-37
491988
sade0r — j
492 357
169045-05 PG 29
322 110
492 475-02 — 165074 - 05 PG 29
492 483

492474 —___ T N,




Cavity a.xd Licalng cleraci?t

Sous-ensemble moufle et élément chautfant
HOBART Innenbehilter und Helzelement CS 1012 G

Binnentank el v= o= mirnsaleinent

844608

844607

493927

844610

_ﬂ -
492 978

844611

492 979

M 10

493 002
=600

322 426

QG 011-13 x 28 J

0<9 M4 x 10 (x 2)

322 369
\\;— B43(x2)

492 449 (x 2) K

844613
492343-02 N\

B4 (x2)
M4 (x2)

153 333
M5
BS5S
322 194

492455

233 982-06
844614




\ HOBART’

Door assindly
Assemblage porte
Tiraufbau

Deur samerncictiing

CS 1012 G

22x20
B84

492 145-02
(1012)

QwWO011-06
492 147
492 154
QA031-1709

(€%
Q Y
M4 x10 SN J§§
7 g
492 146 @ ﬁ\y
R,
VA261-01J

M4 x4)
492215 492466
492463
149915-02
491755

493550
493 487-01

VA 041-30
492 487 \\ 5

492 140 —.

170 016 (x2)

!
N

VA 041-30

149 926-05

492053————__—/

492 150
491 761-01

492088 ——\
VA 281-21 N

VC 011-04
VB 011-05 — g

VC 022-01

492 152

491 760

/ 492 158

491 760
QWo011-15

™ 492154
™~ 492 488

L~ 492 380

. 491 760

. _-QC031-13
igs
' )i

X

492 436

N

g

492 488

491757
492 048
491758



\ HOBART’

Intericcking coor
Verrouillage porte
Tirverriegelung
Deur grad=ny

CS 1012 G
CS 2012 G

\

B53
149 940-24 \?\

492 366 - N

o — .t —r — — ¢ —

-
-

492 419—@‘;@

491 985 —————
492 968
492 916\

~

Jemimimew e

/

~

492 419
491 985 AS53

M5

492 365

[~ A42

S

-

. VA 281-14
-7 -7 M4x25
- .’-‘. ) ’%,‘
B\ 8
VA 281-14
M4x25

Rd ’

) TOPSIDE ONLY (2012) |
! VERROUILLAGE SUPERIEURE (2012) |

NUR OBEN (2012) |
ALLEEN BOVEN (2012) |

371 411 - 02 incl. 492430

371 411 - 01 without 492 430
sans 492 430

ohne 492 430

zonder 492 430

11



12

\HOBART/  nnoovn CS 1012 G

Ventik s T-F A CS 2012 G

494120

492925

ra
’
,
!
ré
’
'I
- "~.mvﬂ"’..D .
S
7
F-S
g
8

233 979-01

VA111-01
DiN 7971
(3.5x13)



veaf it i 1
\ HOBART ’ E‘r:ls;n:oienvl:n[mauor. 1 CS 1012 G
Liftereinheit 1

Ventiletiz cenbid ¢ CS 2012 G

CS 1012 G

491969 g . N L
, < B6

149 940-24

322 190-01
233 978-02 oaos
M6
B6
B6,4
o 492 108
™ M 4x10 (x4)
™~
[CS 2012 G X2 | Mo —

491969

492108

\ M 4x10 (x4)

13




venbldlion uni <
\ H O B A R T ’ Ensemble ventilation 2 CS 1012 G

Ventil.tiz ecrseic 2

———— 844621 (1012)
844621 (2012)

844619 (1012)

R

— 844619 (1012)
— 844619 (2012)

844619 (2012)~

B

14



Gas ~crmizotion unit 1
\ HOBART’ Racuvoidement gac CS 1012 G
GasanschiuB 1 CS 2012 G

Gas - aarsi*iting 1

84462

844570«

844625(1012)
. /— 844626 (2012)

VA 281-13
/ (M 4x10)

% 491 984

15



Gas connection unit 2

\ HOBART ’ Raccordement gaz 2 CS 1012 G
Gasanschii3 2

Gas - aansluiting 2 CS 2012 G

492121
8446711 ——m8m ————

492121

N
844632 (2012) %g

844636 (2012)
844637 (1012)

(2012) 844635
(1012) 844634 __—I

492 998

.
.

/%
Yy

844633 (1012)

493599-01(1012G)

493599-03
493599-07

493599-02(2012G)

493599-04
493599-08

o¥

(1012) 844638

(2012) 844639

16

. — — ——— § ——



\ HOBART’

Booostat heate:, gute
Chauditre & gaz CS 1012 G

Boller, gasbeheizt CS 2012 G
Booster, jo:\v=r 211 pg

844641 (2012)

(1012)

233 924-01 N

844677

844643 (2012)

—— 844642 (1012)

— 844645 (2012)

)

844644 (1012)

844646 (1012)

—— 844647 (2012)

492117-02

17



\ HOBART’

Pipcv it And Picin
Conduite d’eau et vidange 1012
Rohrieitungen und Ablaut CS 10 G
Pijpleiding en iture CS 2012 G

844670-01 (2012)

\

844670-05 —

%

149978-01 {; ~

18

Z3 492110

-——— 844652 (2012)

@\. 844651 (1012)

— 844670-06 !
]

QE031-C

AN

——— 844670-04

e 844614 (1012)
844614 (2012)




Electi:icai connectivi

5
o
2 <«
5 e
—
({p]
O
Q
3
g
g
¢ 3
s $4
E24
£Ea g
2§,
omo
mmm
20
& i

HOBART

844669 ~__|

7~
7\
~ 844629-03 \
A

19



Elecvonic controrant

\ HOBART ’ Panneau de contrdle électronique CS 1012 G
Bedlenungsfeld und Elektronik
Elektronis:i»4 ~recieringsel 2inent CS2012G
/ _ = Q™ Bf
7 602306 B 5
O VA 011-76
149 940-52 (M35 x13) 492988
@/
492 167
492 168

602283843
149 985-01

844657 (1012)
493514

493 514 j

~

y

/.
/

7/

o/

VA 281-13
? (M 4x10)
491 984
5
W QA 041-09
492 07102

492 164 (2012)

844655

492472
(1012)

493514

844658 ———
(2012)

o

v

492198

‘ (2012)

602285B53
602325A53

602 567
M5 x 10\y«'

21



CS 1012 G

HOBART

o
©
©
<
<
«©

v -I.ﬂ‘,
..,.m..mm.x.
SES
.WMW,«.

T -
2oEe
302
- b
3583
o) T TR T

fa¥aV¥aV¥aV¥aVaVaVaVal S\
/ \ - - -

.,
-, \ + ..-
/ \

N\,

NRNRNOR R R R R

844665

492784

22



24

Table ar<d trolley assy
\ HOBART ’ Table e1 tubie rouame ens.
Tisch und Rolltisch kompl. CS 1012 G

Tafel en verrijdhar oncerstel

Lem———— ) 602491 M6
3 L - 1 oS 802507 jbeé
603 648 M6 x 12 ' L/’-L/322289
X .
4
; : 602 286 B 6,4

602491 M6

371 193-01

]

__<a é>—170 191

322 276

603991 M4 x8

?__—_
. 602283 B4,3
322277 322 290
4xo,4D|N471A2x2———-0@ %//"
602283 B4,3x2 '

’
4

/
> 322 228-03 (x 2)

/
T e

322 388




\ HOBART’

As continued product improvement is a policy of HOBART, specifications are subject to change without notice.

Ce catalogue n’est pas contractuel. HOBART se réserve le droit, et sans préavis, d’apporter toutes modifications ou améliorations
a ses matériels.

HOBART behilt sich das Recht vor, an allen Produkten technische Anderungen und Verbesserungen ohne Ankiindigung
vorzunehmen.

Voortdurende produktverbetering vormt een wezenlijk onderdeel van het beleid van HOBART. Specificaties kunnen zonder
kennisgeving gewijzigd worden.

26



